

# 深耕课堂展风采 教海扬帆正当时

## ——记姑苏区小语优质课评比活动

阳春三月，春暖花开。为更好促进教师专业化成长，提高教育教学质量，努力打造高效课堂，锤炼教师教学基本功，搭建教师专业成长平台，3月12日到13日，姑苏区小学语文优质课评比如期举行。

前期各个比赛环节周密部署，严密组织，确保本次活动的公平公正。姑苏区全体语文教师积极参与，在集团选拔的基础上，共有三十余位教师进入复赛阶段。

此次复赛分为低、中、高三个年段，分两天各三个场次，各年段围绕一个课题，低年段《要是你在野外迷了路》、中年段《母鸡》、高年段《那个星期天》。选手们展开同题异构，尽显风采。

### 平江实验学校赛场



## 沧浪新城第二实验小学赛场



来自姑苏区各校的参赛教师以赛课为平台，立足课堂，以生活为基础，创设学习情境、设计学习任务，引导学生在丰富的语文实践活动中，获得语文素养的提升。三十余节课均立足新课标理念，展示活泼灵动的课堂实践，体现学生的学力生长。

来自姑苏区各校的教师积极参与听课活动，多元的碰撞、深度的

思考给听课教师带来了学习成长之旅。

“一花独放不是春，百花齐放春满园。”本次优质课评比为教师们提供了一个交流、探索、实践的美好平台，提升了区域语文教师的教学教研水平，也推进了教师队伍的专业化发展。相信，在区域教研的引领下，姑苏区小语教师在研习课标，读懂教材，设置任务群，落实语文要素的路上，定会向阳生长，携手同行，耕学不辍，研教不止。

姑苏区教育科学研究中心

初等教育研究部

2024.03